



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2022 - DGGA/RIFB/IFB**

**Processo Seletivo Para Ingresso Como Portador de Diploma, Transferências Externa e Interna em Cursos Superiores de Graduação do Instituto Federal de Brasília Campus Gama para o Primeiro Semestre do ano letivo de 2022 - Seleção 2022/1**

O Diretor Geral do *Campus* Gama do IFB, nomeado pela **Portaria nº 463, de 06 de maio de 2019**, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital Edital 01/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA. referente ao Processo Seletivo Para Ingresso Como Portador de Diploma, Transferências Externa e Interna em Cursos Superiores de Graduação do Instituto Federal de Brasília Campus Gama, conforme as disposições a seguir.

**I. ONDE SE LÊ:**

**2.DO CRONOGRAMA**

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	03/01/2022
Período de Inscrições	04/01 a 18/01/2022
Análise das Solicitações	19/01 a 04/02/2022
Publicação do Resultado Preliminar (a partir das 18h)	07/02/2022
Interposição de Recurso	07 e 08/02/2022
Análise do Recurso	09 e 10/02/2022
Publicação do Resultado Final (a partir das 18h)	11/02/2022
Convocação para Matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	14/02/2022
Período de Matrícula em 1ª Chamada	14 a 18/02/2022
Demais Chamadas (se necessário)	A partir de 21/02/2022

**I. LEIA-SE:**

**2.DO CRONOGRAMA**

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	03/01/2022
Período de Inscrições	04/01 a 18/01/2022
Análise das Solicitações	19/01 a 04/02/2022
Publicação do Resultado Preliminar (a partir das 18h)	07/02/2022
Interposição de Recurso	07 e 08/02/2022
Análise do Recurso	09 e 10/02/2022
Publicação do Resultado dos Recursos (a partir das 18h)	15/02/2022
Publicação do Resultado Final (a partir das 18h)	16/02/2022
Convocação para Matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	17/02/2022
Período de Matrícula em 1ª Chamada	18/02/2022
Demais Chamadas (se necessário)	A partir de 21/02/2022

*(documento assinado eletronicamente)*

**RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Ramos Nobre Junior**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGG, em 14/02/2022 11:13:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 351857

Código de Autenticação: a53c79ad87

